

Informativa relativa al trattamento dei dati personali dei Fornitori ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR)

Il Titolare del trattamento dei dati personali (il "Titolare"), intende fornirLe, nella Sua qualità di soggetto interessato ("Interessato") le specifiche informazioni sul trattamento dei dati personali ("Dati Personali") che si rendono necessarie ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento (UE) 2016/679 ("GDPR") e della normativa europea e nazionale che lo integra e/o lo modifica, ivi compreso il Decreto Legislativo n. 196/2003 e s.m.i. (di seguito, "Codice Privacy").

Dati di contatto		
Titolare del trattamento	Denominazione sociale: Smart Dental Clinic S.r.l.	
	Indirizzo E-mail: risk.sdc@grupposandonato.it	
Responsabile della Protezione dei Dati (RPD o DPO)	Indirizzo E-mail: rpd.sdc@grupposandonato.it	

Dati Personali trattati				
Tipo Dato	Fonte			
Anagrafica e/o ruolo aziendale	Dati raccolti presso l'Interessato, ovvero tramite ricerche di			
E-mail, navigazione in internet, operazioni sui sistemi IT	mercato e da terzi.			
Reddito e/o patrimonio				
Coordinate bancarie				
Coordinate altri sistemi di pagamento elettronici				
Credenziali di accesso a servizi aziendali				
Dati di monitoraggio e controllo nei luoghi di lavoro				

Finalità del trattamento	Base giuridica del trattamento	Tempo di conservazione dei dati
Instaurazione ed esecuzione del rapporto contrattuale fra il Fornitore e la Società.	Dati comuni Esecuzione di un contratto in cui l'interessato è parte o di misure precontrattuali, ex art. 6, par. 1, lett. b) del GDPR	Per tutta la durata del rapporto contrattuale e per 10 anni dalla conclusione dello stesso. Nel caso di contenzioso giudiziale, per tutta la durata dello stesso, fino all'esaurimento dei termini di esperibilità delle azioni di impugnazione.
Adempimenti amministrativo-contabili – quali la gestione della contabilità e della tesoreria, nonché della fatturazione (ad esempio la verifica e la registrazione delle fatture) - in conformità a quanto richiesto dalla normativa vigente.	Dati comuni Adempimento degli obblighi previsti da leggi, regolamenti e dalla normativa comunitaria ai quali è soggetto il Titolare, ex art. 6, par. 1, lett. c) del GDPR	Per tutta la durata del rapporto contrattuale e per 10 anni dalla conclusione dello stesso. Nel caso di contenzioso giudiziale, per tutta la durata dello stesso, fino all'esaurimento dei termini di esperibilità delle azioni di impugnazione.

Smart Dental Clinic S.r.l. - Socio Unico

Soggetta a direzione e coordinamento di Gruppo San Donato S.p.A.

Sistema di Gestione Qualità UNI EN ISO 9001 certificato da Italcert

Via Olgettina 60 – 20132 Milano (MI) | Tel. +39 02.26437930 | Fax 02.26439210 | info.smartdentalclinic@grupposandonato.it Sede Legale: Via Borgogna 3 – 20122 Milano (MI) | C.F. e P.IVA 13416790155 – R.E.A. 1648891 | Capitale Sociale € 119.000,00 i.v.

www.smartdentalclinic.it







Attività volte consentire il corretto a funzionamento e la gestione dei sistemi e degli asset informatici aziendali e l'espletamento della prestazione lavorativa; assegnazione dispositivi e licenze; manutenzione troubleshooting su applicazioni, servizi, DB e apparati (HW e SW); assegnazione credenziali di accesso personali per l'accesso ai sistemi informativi aziendali; controllo degli accessi logici ai sistemi informativi aziendali, al fine di garantire la sicurezza di persone e beni; gestione della configurazione del sistema di log.

Dati comuni

Perseguimento del legittimo interesse del titolare del trattamento, ex art. 6, par. 1, lett. f) del GDPR

I dati saranno conservati in costanza della prestazione lavorativa oltre ad un eventuale differente termine richiesto da specifiche disposizioni normative (es. Log. Accesso Sistema informatico AdS conservati per 12 mesi).

Per esercitare o difendere un diritto del Titolare in sede stragiudiziale o giudiziale.

Dati comuni

Perseguimento del legittimo interesse del titolare del trattamento, ex art. 6, par. 1, lett. f) del GDPR

Per tutta la durata del reclamo e/o del procedimento stragiudiziale e/o all'esaurimento giudiziale, fino dei termini di esperibilità delle tutele giudiziali e/o delle azioni di impugnazione.

Natura del conferimento dei dati e conseguenze dell'eventuale rifiuto

Il conferimento dei suoi Dati Personali per le finalità sopra indicate è facoltativo, ma in difetto non sarà possibile dare esecuzione al contratto.

Modalità del trattamento

Il trattamento dei Dati Personali avverrà – secondo i principi correttezza, liceità e trasparenza – sia in forma cartacea sia tramite supporti e/o strumenti informatici e/o telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità del trattamento e, comunque, garantendo la riservatezza e sicurezza dei dati stessi e il rispetto degli obblighi specifici sanciti dalla legge. La disponibilità, la gestione, l'accesso, la conservazione e la fruibilità dei dati è garantita dall'adozione di misure tecniche e organizzative per assicurare idonei livelli di sicurezza ai sensi degli artt. 25 e 32 del GDPR, nonché, in relazione alle specifiche finalità di trattamento individuate dalla normativa applicabile.

Comunicazione dei dati

I Dati Personali non saranno oggetto di diffusione fatta salva l'ipotesi in cui la comunicazione o diffusione sia richiesta, in conformità alla legge, da soggetti pubblici per finalità di difesa o di sicurezza o di prevenzione accertamento o repressione di reati, ovvero da soggetti, enti o autorità a cui sia obbligatorio comunicare i Dati Personali in forza di disposizioni di legge o di ordini delle autorità.

Responsabili del trattamento dei dati

I Suoi Dati Personali possono essere comunicati a fornitori di servizi strettamente correlati e funzionali all'attività del Titolare, i quali agiscono tipicamente in qualità di responsabili del trattamento ex art. 28 del GDPR La lista completa può essere richiesta in ogni momento al Titolare, scrivendo ai recapiti sopra indicati.

Smart Dental Clinic S.r.l. - Socio Unico

Soggetta a direzione e coordinamento di Gruppo San Donato S.p.A.

Sistema di Gestione Qualità UNI EN ISO 9001 certificato da Italcert

Via Olgettina 60 – 20132 Milano (MI) | Tel. +39 02.26437930 | Fax 02.26439210 | info.smartdentalclinic@grupposandonato.it Sede Legale: Via Borgogna 3 – 20122 Milano (MI) | C.F. e P.IVA 13416790155 – R.E.A. 1648891 | Capitale Sociale € 119.000,00 i.v.









Soggetti autorizzati al trattamento

I Dati Personali potranno essere trattati dai dipendenti delle funzioni aziendali deputate al perseguimento delle finalità sopra indicate, che sono stati espressamente autorizzati al trattamento e che hanno ricevuto adeguate istruzioni operative in ottemperanza a quanto previsto dall'art. 29 del GDPR.

Trasferimento dei dati personali in Paesi non appartenenti all'Unione Europea

Non è intenzione del Titolare trasferire i Suoi Dati Personali verso Paesi Terzi rispetto all'Unione Europea e allo Spazio Economico Europeo. Qualora tale trasferimento dovesse rendersi necessario e/o inevitabile per esigenze organizzative del Titolare, si rende noto sin da ora che esso avverrà esclusivamente verso Paesi nei confronti dei quali sussista una decisione di adeguatezza adottata dalla Commissione Europea; ove si tratti di un Paese diverso da quello di cui al punto precedente, il trasferimento dei dati sarà disciplinato dalle Clausole Contrattuali Standard salva l'adozione, previo accordo delle Parti coinvolte, di un'altra tra le misure di salvaguardia stabilite dall'art.46 del GDPR o dall'applicazione di uno dei meccanismi derogatori di cui all'art.49 del GDPR.

Maggiori informazioni sono disponibili presso il Titolare scrivendo ai recapiti sopra indicati.

Diritti dell'Interessato

In relazione al trattamento dei Suoi Dati Personali, Lei potrà far valere i diritti riconosciuti all'interessato dagli artt. da 15 a 22 del GDPR, ove applicabile e nei limiti stabiliti dall'art. 2-unedecies del Codice Privacy (diritto di accesso ai dati, diritto di rettifica o cancellazione deli stessi, diritto di limitazione al trattamento o di opposizione allo stesso, diritto alla portabilità dei dati, diritto di non essere sottoposto ad un processo decisionale automatizzato), inoltrando una richiesta per iscritto al Titolare ovvero al DPO ai recapiti sopra indicati.

La informiamo altresì che ai sensi dell'art. 140-bis del Codice Privacy, Lei potrà proporre reclamo al Garante per la Protezione dei Dati Personali o ricorso dinanzi all'autorità giudiziaria.

	Data di consegna _.			
Firma per presa visione dell'Informativa di cui sopra	Eirma nor nroca vi	iciono doll'Informativa di cui s	onra	

Smart Dental Clinic S.r.l. - Socio Unico

Soggetta a direzione e coordinamento di Gruppo San Donato S.p.A.

Sistema di Gestione Qualità UNI EN ISO 9001 certificato da Italcert

Via Olgettina 60 – 20132 Milano (MI) | Tel. +39 02.26437930 | Fax 02.26439210 | info.smartdentalclinic@grupposandonato.it Sede Legale: Via Borgogna 3 – 20122 Milano (MI) | C.F. e P.IVA 13416790155 – R.E.A. 1648891 | Capitale Sociale € 119.000,00 i.v.







